

В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Трудовая книжка, деньги и кошелек. Зарплата

© Яна Королёва / Фотобанк Лори

lori.ru / 25.049.006

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Сибавтобан» в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев).

В ходе предварительного следствия установлено, что генеральный директор ООО «Сибавтобан», имея на счетах достаточное количество денежных средств и реальную возможность выплачивать заработную плату работникам, в период с декабря 2018 года по настоящее время не выплатил 446 работникам заработную плату на общую сумму 53,8 млн. рублей.

В настоящее время изъята исполнительная документация организации и назначено проведение бухгалтерской судебной экспертизы, расследование продолжается. Материалы для решения вопроса об уголовном преследовании по данному факту направлены прокурором Октябрьского района г. Новосибирска.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1379433>